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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-25/I-000010, Interpelación relativa a política general en materia de igualdad

Formulada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de marzo de 2025, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de 
la interpelación 12-25/I-000010, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la 
sesión plenaria convocada para los días 5 y 6 de marzo de 2025.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-25/I-000011, Interpelación relativa a política general en materia de educación

Formulada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de marzo de 2025, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de 
la interpelación 12-25/I-000011, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la 
sesión plenaria convocada para los días 5 y 6 de marzo de 2025.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000619, Pregunta relativa a la actualización de las listas de espera en el SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de marzo de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dª. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dª. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y Dª. Isabel María Aguilera Gamero, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral 
en comisión, relativa a actualización de las listas de espera en el SAS, 12-23/POC-000619.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000867, Pregunta relativa a la actualización de las listas de espera en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de marzo de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dª. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dª. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y Dª. Isabel María Aguilera Gamero, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral 
en comisión, relativa a actualización de las listas de espera en Andalucía, 12-23/POC-000867.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001661, Pregunta relativa al incremento del concierto del bachillerato en Andalucía para el 
curso escolar 2023-2024

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de marzo de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen el Ilmo. Sr. D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al incremento del concierto 
del bachillerato en Andalucía para el curso escolar 2023-2024, 12-23/POC-001661.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001858, Pregunta relativa a la evolución de las exportaciones andaluzas en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, 
D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Jessica Trujillo Pérez, 
Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de marzo de 2025, con la conformidad del 
Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, 
D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dª. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio 
Saldaña Moreno, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dª. Jessica Trujillo Pérez, 
Dª. Rosa María Fuentes Pérez y Dª. Ana Chocano Román, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta 
oral en comisión, relativa a la evolución de las exportaciones andaluzas en 2023, 12-23/POC-001858.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002236, Pregunta relativa a las listas de espera en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de marzo de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los lmos. Sres. Dª. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dª. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Dª. Isabel María Aguilera Gamero, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, 
relativa a listas de espera en Andalucía, 12-23/POC-002236.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000052, Pregunta relativa al concierto en bachillerato

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de marzo de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, 
relativa al concierto bachillerato, 12-24/POC-000052.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000865, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria de la Consejería de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de marzo de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández 
Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta 
oral en comisión, relativa a la ejecución presupuestaria de la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural, 12-24/POC-000865.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002686, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de marzo de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dª. Susana Rivas Pineda y D. Antonio 
Ruiz Sánchez, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al plan de 
Infraestructuras Educativas de la Junta de Andalucía, 12-24/POC-002686.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002855, Pregunta relativa al parque tecnológico de Rabanales XXI

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María Márquez Romero, D. Rafael 
Márquez Berral, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 5 de marzo de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dª. María 
Márquez Romero, D. Rafael Márquez Berral, D. José Aurelio Aguilar Román y Dª. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al parque tecnológico 
de Rabanales XXI, 12-24/POC-002855.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000277, Pregunta relativa a la tasa Arope en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Caducidad de la pregunta oral en comisión al no haber sido mantenida para el siguiente 
periodo de sesiones
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

Conforme a lo dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento 
de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de marzo de 2025, ha acordado la caducidad de la 
pregunta oral 12-25/POC-000277, al estar incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, celebrada el día 27 de febrero de 2025, y no debatirse por ausencia 
de su formulante en el momento de su debate.

Sevilla, 6 de marzo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000505, Pregunta relativa al desalojo de 60 personas en una finca en el municipio de Níjar 
(Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión, relativa al desalojo de 60 personas en una finca en el municipio de Níjar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el desalojo previsto el 25 de febrero de cerca de 60 personas que vivían en infraviviendas en una finca 
en el municipio de Níjar (Almería), y conocida la existencia de menores entre las mismas, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado o pretende adoptar la Consejería para la protección de los menores afectados 
y garantizar una alternativa habitacional a las familias desalojadas?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000508, Pregunta relativa al comité de empresa de Cetursa, Sierra Nevada (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a comité de empresa de Cetursa, Sierra Nevada (Granada).

PREGUNTA

¿Qué repercusiones va a tener la convocatoria de huelga del comité de empresa de Cetursa en los 
negocios de la estación de esquí de Sierra Nevada, y cuáles son las razones del incumplimiento de 
los acuerdos con los sindicatos?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000510, Pregunta relativa al CEIP Miguel de Cervantes en Olvera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al CEIP Miguel de Cervantes en Olvera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que hasta la fecha no aparecen publicados los planes de infraestructuras educativas de la 
Agencia Pública Andaluza de Educación para 2025, y en relación con las demandas de mejoras en las 
pistas deportivas y aulas clausuradas que reivindica la comunidad educativa del CEIP Miguel de Cervantes 
en Olvera (Cádiz) con la AMPA «El Pozuelo» a la cabeza, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Educación prevista alguna actuación en el CEIP Miguel de Cervantes de 
Olvera en la planificación establecida para el año 2025?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000511, Pregunta relativa a tasa Arope en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a tasa Arope en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo valora el actual porcentaje de población en riesgo de pobreza o exclusión social en Andalucía?
¿Cómo valora los resultados obtenidos de las políticas y actuaciones implementadas en materia de 

pobreza y exclusión social en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000512, Pregunta relativa a la agricultura en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para proteger la agricultura en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000514, Pregunta relativa a la situación de la sanidad pública en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en comisión, relativa a la situación de la sanidad pública en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Si bien la situación del Servicio Andaluz de Salud es muy preocupante en todas las provincias, en algunas 
de ellas los problemas que comparten con todos los territorios revisten mayor gravedad. Es el caso de Huelva, 
con unas plantillas sanitarias especialmente mal dimensionadas para atender a la población, debido a una 
oferta cicatera de empleos temporales y precarios que provoca la marcha del personal sanitario a otras 
provincias y comunidades donde consiguen contratos más estables y de mayor duración. La extraordinaria 
dedicación de los trabajadores del SAS de todas las categorías no alcanza para sacar adelante la atención 
sanitaria en las condiciones que necesitan y merecen los onubenses.

Tanto la atención hospitalaria como la primaria requieren de un refuerzo inaplazable que otorgue 
certezas al personal y mitigue el sentimiento de abandono que de manera creciente siente la población 
onubense, que ha protagonizado movilizaciones multitudinarias en defensa de la sanidad pública, exigiendo 
al Gobierno de la Junta actuaciones concretas que palien el déficit en equipamientos y plantillas sanitarias 
que sufre la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería, y en qué plazos, para mejorar la atención sanitaria 
pública y la situación de sus profesionales en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 25
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000515, Pregunta relativa a la situación del personal sanitario técnico superior en Docu
mentación Sanitaria en el Servicio Andaluz de Salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación del personal sanitario técnico 
superior en Documentación Sanitaria en el Servicio Andaluz de Salud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los técnicos superiores en Documentación y Administración Sanitaria cuentan con un perfil profesional 
cuyas competencias se encuentran recogidas en el Real Decreto 768/2014, de 12 de septiembre, que 
estableció el título. Se trata de personal sanitario cualificado para definir y organizar procesos de tratamiento 
de la información y documentación clínica, extrayendo y registrando datos, codificándolos y validando la 
información, garantizando el cumplimiento de la normativa, así como para intervenir en los procesos de atención 
y gestión de pacientes y de gestión administrativa de los centros sanitarios. Igualmente, están facultados 
para realizar la gestión de ingresos, altas, asignación de camas y prestación de otros servicios sanitarios 
a pacientes, asegurando el cumplimiento de los procesos y los niveles de calidad. Junto a ello, entre sus 
competencias también figuran el reconocimiento de la terminología clínica de los documentos sanitarios en 
relación con los procesos patológicos y su atención en los servicios sanitarios.

Su papel es crucial por muchos motivos, siendo especialmente relevante la codificación de las historias 
clínicas, sin la que el centro sanitario no puede acreditar todos los actos e intervenciones efectuadas 
al paciente, y, por tanto, tampoco reflejar de manera adecuada el rendimiento del centro y la eficiencia 
en el uso de sus recursos, lo que condiciona la elaboración de sus presupuestos.

Con muy pocas excepciones, los centros sanitarios andaluces no cuentan con un número de 
profesionales acorde a la importancia de su labor y a la seguridad jurídica, que otorga que sean estos 
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Pág. 27

técnicos y técnicas, formados expresamente para ello, quienes operen con los datos de las historias 
clínicas de los pacientes del SAS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería el déficit de técnicos superiores en Documentación Sanitaria en el 
Servicio Andaluz de Salud?

¿Qué medidas baraja para reforzar su presencia en los centros sanitarios, eliminando el intrusismo 
profesional y la externalización de sus cometidos?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000516, Pregunta relativa a la escolarización del curso 2025-2026

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en comisión, relativa a la escolarización del curso 2025-2026.

PREGUNTA

¿Cómo valora el proceso de escolarización en Andalucía para el curso 2025-2026?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000519, Pregunta relativa a la situación de las relaciones institucionales con el Gobierno 
de España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García 
Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, 
Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, relativa a la situación de las relaciones institucionales 
con el Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero la actual situación de las relaciones institucionales con el Gobierno 
de España?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Adela Castaño Diéguez, 

Irene García Macías y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000522, Pregunta relativa a las movilizaciones de enfermeros y enfermeras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis 
Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a las 
movilizaciones de enfermeros y enfermeras.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las movilizaciones de enfermeros y enfermeras y de sus demandas?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista,  

María Ángeles Férriz Gómez,  
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000523, Pregunta relativa a las razones por las que no se publican las listas de espera del 
SAS en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a las razones por las que no se publican las listas de espera 
del SAS en Andalucía.

PREGUNTA

Las listas de espera no se publican desde junio de 2024, ¿nos puede explicar las razones de la no 
publicación en febrero como correspondía y la fecha en la que tienen previsto dar a conocer esta información?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista,  

María Ángeles Férriz Gómez,  
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000524, Pregunta relativa al cierre de la unidad de salud mental para la hospitalización breve 
de adolescentes del Hospital Regional de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, al cierre 
de la unidad de salud mental para la hospitalización breve de adolescentes del Hospital Regional de Málaga.

PREGUNTA

¿Nos puede informar sobre el cierre de la unidad de salud mental para hospitalización breve de adolescentes 
del Hospital Regional de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000525, Pregunta relativa al cierre de unidades y plantas del Hospital Militar de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al cierre de unidades y plantas del Hospital 
Militar de Sevilla.

PREGUNTA

Sindicatos y profesionales denuncian el cierre de unidades y plantas del Hospital Militar (Sevilla), ¿puede 
informar en qué situación se encuentra este centro sanitario?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 648	 XII LEGISLATURA	 27 de marzo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
64

8

Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000526, Pregunta relativa al déficit de médicos de familia en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Salud y Consumo, relativa al déficit de médicos de familia en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos del Sindicato Médico de Sevilla, el 20% de los médicos de familia no estarían 
cubiertos en la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas pretende tomar la Consejería de Salud y Consumo para paliar el déficit de médicos 
de familia en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000527, Pregunta relativa a la financiación de las universidades públicas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. José Aurelio 
Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación 
e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa a la financiación de las universidades públicas andaluzas.

PREGUNTA

¿Podría informar, dentro de las competencias de su Consejería, sobre el estado de la negociación entre 
los rectorados y el presidente de la Junta de Andalucía relacionada con la financiación de las universidades 
públicas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

José Aurelio Aguilar Román y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000528, Pregunta relativa a la autorización para el inicio de las actividades docentes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. José Aurelio Aguilar 
Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa 
a la autorización para el inicio de las actividades docentes.

PREGUNTA

¿En qué punto se encuentran las autorizaciones para la actividad docente en las universidades privadas 
reconocidas por la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

José Aurelio Aguilar Román y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000533, Pregunta relativa a las personas trabajadoras autónomas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, 
relativa a las personas trabajadoras autónomas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo para asegurar el relevo gene
racional en este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000536, Pregunta relativa a la situación del comercio en la ciudad de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo, relativa a la situación del comercio en la ciudad de Granada.

PREGUNTA

¿Cómo cree la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo que puede afectarles al comercio 
y a los establecimientos de proximidad de la ciudad de Granada el actual proyecto de zona de bajas 
emisiones (ZBE) en la capital?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000537, Pregunta relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al acoso 
escolar en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía está articulando algún tipo de medida para luchar 
contra el acoso escolar en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Noel López Linares.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000538, Pregunta relativa a la falta de profesionales de atención a la diversidad en el CPR 
Adersa 6 de Campofrío y el CEIP José Nogales de Aracena, en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la falta de profesionales de atención a la diversidad en el CPR Adersa 6 de Campofrío y el CEIP José Nogales 
de Aracena, en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía atender las reivindicaciones de las AMPA 

del CPR Adersa 6 de Campofrío y del CEIP José Nogales de Aracena?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Noel López Linares.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000541, Pregunta relativa al cierre de un colegio público en el Polígono San Pablo, en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 
relativa al cierre de un colegio público en el Polígono San Pablo, en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre el cierre de otro colegio público 
en el Polígono de San Pablo, en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Noel López Linares.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000542, Pregunta relativa a la valoración de la reunión del Consejo de Política Fiscal y 
Financiera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa a la valoración de la reunión del Consejo de Política Fiscal y Financiera.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la reunión del Consejo de Política Fiscal y Financiera del pasado 26 de febrero?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000543, Pregunta relativa a la oposición a la condonación de deuda a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa a la oposición a la condonación de deuda a Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de España condonará más de 18.000 millones de deuda a Andalucía, aliviando nuestras cuentas 
y permitiendo más inversión en servicios públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicar por qué anuncia su oposición a esta medida beneficiosa para nuestra comunidad y qué 
impacto tendría su rechazo en los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar,

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000544, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa a la ejecución presupuestaria.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria provincializada?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000547, Pregunta relativa a la salud mental infantil y juvenil en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia 
y la Adolescencia, relativa a la salud mental infantil y juvenil en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a desarrollar la Consejería para atender adecuadamente la situación actual de la 
salud mental infantil y juvenil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000548, Pregunta relativa a la atención pediátrica en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a la atención pediátrica en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a mejorar la atención pediátrica en todos los municipios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000550, Pregunta relativa al fomento de la cooperación transfronteriza en la eurorregión 
Alentejo-Algarve-Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al 
fomento de la cooperación transfronteriza en la eurorregión Alentejo-Algarve-Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior en relación con las 
subvenciones en régimen de concurrencia competitiva para el fomento de la cooperación transfronteriza 
en la eurorregión Alentejo-Algarve-Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000551, Pregunta relativa al Plan de inspección de espectáculos públicos, actividades 
recreativas y espectáculos taurinos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa, relativa al Plan de inspección de espectáculos públicos, actividades recreativas y espectáculos 
taurinos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el Plan de inspección de espectáculos 
públicos, actividades recreativas y espectáculos taurinos?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000552, Pregunta relativa a las escuelas taurinas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa, relativa a las escuelas taurinas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con las escuelas taurinas?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000553, Pregunta relativa a las comisiones provinciales de valoraciones en materia de 
expropiación forzosa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a las comisiones provinciales de valoraciones en materia 
de expropiación forzosa.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con las comisiones provinciales de valoraciones 
en materia de expropiación forzosa?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000554, Pregunta relativa al Consejo Andaluz del Fuego

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa, relativa al Consejo Andaluz del Fuego.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el Consejo Andaluz del Fuego?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000555, Pregunta relativa al comité asesor regional del Plan de emergencia ante el riesgo 
sísmico de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa al comité asesor regional del Plan de emergencia ante 
el riesgo sísmico de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el comité asesor regional del Plan de 
emergencia ante el riesgo sísmico de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000556, Pregunta relativa al comité asesor regional del Plan de emergencia ante el riesgo 
de accidentes en el transporte de mercancías peligrosas por carretera y ferrocarril en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa, relativa al comité asesor regional del Plan de emergencia ante el riesgo de 
accidentes en el transporte de mercancías peligrosas por carretera y ferrocarril en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el comité asesor regional del Plan de 
emergencia ante el riesgo de accidentes en el transporte de mercancías peligrosas por carretera y ferrocarril 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000557, Pregunta relativa al comité asesor regional del Plan de emergencia ante el riesgo 
de contaminación del litoral en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa, relativa al comité asesor regional del Plan de emergencia ante el riesgo de 
contaminación del litoral en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el comité asesor regional del Plan de 
emergencia ante el riesgo de contaminación del litoral en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000558, Pregunta relativa a las ayudas de la política agraria común (PAC) del año 2025 en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a las ayudas de la política agraria común (PAC) del año 2025 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para hacer llegar las ayudas de la política agraria común 
(PAC) al sector primario de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000559, Pregunta relativa a proteger y garantizar la actividad pesquera en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a proteger y garantizar la actividad pesquera en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con proteger y garantizar la actividad pesquera 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000560, Pregunta relativa a garantizar el acceso al agua en toda la región de Andalucía 
a través de la realización de las obras pendientes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a garantizar el acceso al agua en toda la región de Andalucía a través 
de la realización de las obras pendientes.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con garantizar el acceso al agua en toda la 
región de Andalucía a través de la realización de las obras pendientes, de acuerdo con sus competencias 
en la materia?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000561, Pregunta relativa a la aplicación, por parte de la Consejería, del Estatuto de las 
Mujeres Rurales y del Mar de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a la aplicación, por parte de la Consejería, del Estatuto de las Mujeres 
Rurales y del Mar de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la aplicación del Estatuto de las Mujeres 
Rurales y del Mar de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000562, Pregunta relativa a la reducción de costes y burocracia al sector primario de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a la reducción de costes y burocracia al sector primario de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la reducción de costes y burocracia al 
sector primario de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000563, Pregunta relativa a garantizar la ejecución presupuestaria de la Consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a garantizar la ejecución presupuestaria de la Consejería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con garantizar la ejecución presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000564, Pregunta relativa al cumplimiento de las obras de los planes de gestión del riesgo 
de inundaciones (PGRI) en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural, relativa al cumplimiento de las obras de los planes de gestión del riesgo de inundaciones 
(PGRI) en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con desarrollar las obras pendientes recogidas 
en los planes de gestión del riesgo de inundación en Andalucía, de acuerdo con sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000565, Pregunta relativa a las matronas de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y 
D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a las matronas de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería ante la escasez en la dotación de matronas de la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000566, Pregunta relativa al servicio de transporte para diálisis en Écija

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y 
D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa al servicio de transporte para diálisis en Écija.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería para volver a habilitar el servicio de transporte 
para aquellos habitantes que tienen que someterse a diálisis en Écija?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000567, Pregunta relativa a las rebajas fiscales en materia de vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa a las rebajas fiscales en materia de vivienda.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos promover, para el ejercicio 2025, 
beneficios fiscales en materia de vivienda?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000568, Pregunta relativa a la pérdida de empresas inscritas en la Seguridad Social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa a la pérdida de empresas inscritas en la Seguridad Social.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos para evitar 
la baja de empresas inscritas en la Seguridad Social?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000569, Pregunta relativa al convenio con el Gobierno de España para la condonación 
de la deuda pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos, relativa al convenio con el Gobierno de España para la condonación de la deuda pública.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería ante la oferta de condonación de la deuda autonómica 
andaluza promovida por el Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000570, Pregunta relativa al sistema andaluz del conocimiento 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa al sistema andaluz del conocimiento 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería este 2025, en el ámbito de sus competencias, 
para fortalecer las relaciones de los agentes del sistema andaluz de conocimiento con grandes empresas 
tecnológicas?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000571, Pregunta relativa a Valcárcel 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa a Valcárcel 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo la Consejería en 2025 para impulsar la rehabilitación del 
edificio Valcárcel, en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000573, Pregunta relativa al personal interino de la Universidad de Granada (UGR)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al personal interino de 
la Universidad de Granada (UGR).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a poner en marcha la Consejería, en el ámbito de sus competencias, en relación 
con las demandas del personal interino de la Universidad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000574, Pregunta relativa al acelerador de partículas de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al acelerador de partículas 
de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a acometer la Consejería en 2025, en el ámbito de sus competencias, en relación 
con el acelerador de partículas de Granada?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000575, Pregunta relativa a la escasez de docentes en la Universidad de Huelva (UHU)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la escasez de docentes en la Universidad de 
Huelva (UHU).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a poner en marcha la Consejería, en el ámbito de sus competencias, ante las quejas 
del alumnado de la Universidad de Huelva por la falta de docentes?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000576, Pregunta relativa a la financiación de la Universidad de Jaén (UJA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Benito Morillo Alejo, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la financiación de la Universidad de Jaén (UJA).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo la Consejería para dar respuestas a las demandas de 
la Universidad de Jaén por falta de financiación?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000577, Pregunta relativa a la investigación universitaria en 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa a la investigación universitaria en 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería este 2025, en el ámbito de sus competencias, 
para fomentar la excelencia en los grupos de investigación andaluces dependientes de las universidades 
públicas?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000578, Pregunta relativa a la formación universitaria y las nuevas tecnologías

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa a la formación universitaria y las nuevas tecnologías.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería, en el ámbito de sus competencias, en relación con 
el impacto de la IA en la formación universitaria?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000579, Pregunta relativa a la I+D+i en Andalucía durante 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa a la I+D+i en Andalucía durante 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería este 2025 para aumentar el peso y la excelencia de 
la I+D+i en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000580, Pregunta relativa a la inserción laboral del estudiantado universitario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa a la inserción laboral del estudiantado universitario.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería este 2025, en el ámbito de sus competencias, para 
mejorar la inserción laboral de los estudiantes universitarios?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 648	 XII LEGISLATURA	 27 de marzo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
64

8

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000581, Pregunta relativa al Grado de Ciberseguridad de la Universidad de Málaga (UMA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al Grado de Ciberseguridad 
de la Universidad de Málaga (UMA).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería, en el ámbito de sus competencias, para aumentar 
la oferta del Grado de Ciberseguridad de la (UMA)?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 648	 XII LEGISLATURA	 27 de marzo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
64

8

Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000582, Pregunta relativa a la formación universitaria en ciberseguridad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa a la formación universitaria en ciberseguridad.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería, en el ámbito de sus competencias, en relación con 
la oferta universitaria de ciberseguridad en el sistema universitario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000584, Pregunta relativa al impacto de la subida del salario mínimo interprofesional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo, relativa al impacto de la subida del salario mínimo interprofesional.

PREGUNTA

¿Tiene previstas la Consejería actuaciones frente al impacto de subida del SMI en trabajadores y empresas 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000586, Pregunta relativa a la empleabilidad en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo, relativa a la empleabilidad en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para mejorar la empleabilidad estable y de calidad en 
la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000587, Pregunta relativa al concierto de bachillerato

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa al concierto de bachillerato.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para incrementar el concierto del bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000596, Pregunta relativa a la propuesta de acuerdo del Consejo de Política Fiscal y 
Financiera (CPFF)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, 
Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, 
D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, 
Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana 
Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la propuesta de acuerdo del Consejo 
de Política Fiscal y Financiera (CPFF).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la señora consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos de la propuesta del 
Gobierno central en el último Consejo de Política Fiscal y Financiera?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 

Ascensión Hita Fernández, 
Manuel Guzmán de la Roza,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Rosa María Fuentes Pérez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000597, Pregunta relativa al Consejo de Política Fiscal y Financiera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, 
Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, 
D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, 
Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana 
Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al Consejo de Política Fiscal y Financiera.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la señora consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos del último Consejo 
de Política Fiscal y Financiera celebrado el pasado 26 de febrero?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 

Ascensión Hita Fernández, 
Manuel Guzmán de la Roza,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Rosa María Fuentes Pérez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000606, Pregunta relativa al impulso a la agrupación de vertidos y EDAR de Albendín, en 
Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José 
Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y 
Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al impulso a la 
agrupación de vertidos y EDAR de Albendín, en Baena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos que persigue la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
con el impulso a la agrupación de vertidos y EDAR de Albendín, en Baena (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000612, Pregunta relativa a la red pública de atención a las adicciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala García, 
D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María José Escarcena López y D. Antonio Saldaña 
Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala García, D. Juan José Salvador Giménez, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María José Escarcena López y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a la red pública de atención a las adicciones.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte de la Consejería de Salud y Consumo en relación 
con el fomento del empleo de personas con problemas de adicciones en proceso de incorporación social?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

José María Ayala García,

Juan José Salvador Giménez, 
María Esperanza Oña Sevilla, 

Rosa María Fuentes Pérez, 
Alejandro Romero Romero, 

María José Escarcena López y 
Antonio Saldaña Moreno.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000614, Pregunta relativa al cribado neonatal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Berta Sofía Centeno García, 
Dña. María Isabel Lozano Moral, Dña. Susana González Pérez, D. Pablo García Pérez, Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. José Ricardo García Román, 
Dña. Dolores Martín Nieto y D. Francisco Javier Vacas Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Berta Sofía Centeno García, Dña. María 
Isabel Lozano Moral, Dña. Susana González Pérez, D. Pablo García Pérez, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. José Ricardo García Román, Dña. Dolores Martín 
Nieto y D. Francisco Javier Vacas Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al cribado neonatal.

PREGUNTA

¿Qué avances ha realizado Andalucía en cuanto el programa de cribado neonatal de enfermedades 
endocrino-metabólicas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Dolores Caetano Toledo, 
Berta Sofía Centeno García, 
María Isabel Lozano Moral, 

Susana González Pérez,

Pablo García Pérez, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
José Ricardo García Román, 

Dolores Martín Nieto y 
Francisco Javier Vacas Pérez.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000620, Pregunta relativa a la alimentación saludable en la infancia y la adolescencia de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en comisión, relativa a la alimentación saludable en la infancia y la adolescencia de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora los resultados de sus políticas en materia de alimentación saludable en la infancia y la 
adolescencia de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000622, Pregunta relativa al inicio de las obras del centro de salud de la Bajadilla, en 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de marzo de 2025
Orden de publicación de 6 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al inicio de las obras del 
centro de salud de la Bajadilla, en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué novedades hay sobre el inicio de las obras del centro de salud de la Bajadilla, en Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-25/AEA-000055, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 19 de marzo de 2025, por 
el que se nombra funcionario de carrera del cuerpo de oficiales de gestíón, especialidad ayudantes 
técnicos informáticos, del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

Concluido el período de seis meses de prácticas por parte de don Francisco Javier Salcedo Moriche, y 
de conformidad con lo dispuesto en el artículo 8.5 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, 
así como en las bases de la convocatoria del proceso selectivo para cubrir una plaza en el cuerpo de 
oficiales de gestión, especialidad ayudantes técnicos informáticos, del Parlamento de Andalucía, aprobada 
por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de abril de 2022, la Mesa del Parlamento 
de Andalucía, en sesión celebrada el día 19 de marzo de 2025,

HA ACORDADO

primero. Nombrar funcionario de carrera del cuerpo de oficiales de gestión, especialidad ayudantes 
técnicos informáticos, del Parlamento de Andalucía, con efectos económicos y administrativos del día 
de su toma de posesión, a don Francisco Javier Salcedo Moriche.

segundo. Ordenar la publicación del citado nombramiento en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

Contra la presente resolución, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de 
reposición ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes 
contado desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la 
Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente 
al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, 
reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 19 de marzo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán

.
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